



## **Калининградец, обвиняемый в убийстве, совершенном в 2008 году, задержан на территории Франции**

Следственными органами Следственного комитета России по Калининградской области возобновлено производство по уголовному делу, возбужденному в декабре 2008 года по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения тела 22-летней продавщицы в помещении магазина «Формула любви» по улице Горького в Калининграде.

Вскоре после возбуждения уголовного дела следственными органами совместно с оперативниками УМВД России по Калининградской области была установлена причастность к совершению указанного преступления 28-летнего (на тот момент) калининградца.

По версии следствия, в вечернее время 21 декабря 2008 года мужчина пришел в качестве покупателя в магазин «Формула любви», где между ним и ранее ему незнакомой 22-летней продавщицей произошла ссора, в ходе которой на почве возникших личных неприязненных отношений у мужчины возник умысел на убийство потерпевшей. Далее, реализуя задуманное, мужчина нанес потерпевшей множество ударов колюще-режущим предметом, причинив ей смертельные ранения, от которых девушка умерла на месте через непродолжительное время.

После совершенного преступления мужчина на следующий же день покинул территорию Российской Федерации, скрывшись таким образом от органов предварительного следствия.

В 2015 году мужчине заочно предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, судом ему заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, обвиняемый объявлен в международный розыск.

В марте 2016 года, спустя почти 8 лет после совершения преступления, обвиняемый, которому к настоящему времени исполнилось 37 лет, был задержан компетентными органами Французской Республики в Париже по поручению следствия.

Со слов самого обвиняемого, на следующий день после убийства он пешком нелегально пересек границу Польши, откуда на автобусе приехал в Париж, обратился в префектуру по вопросам миграции, представился беженцем из Белоруссии, назвавшись вымышленным именем. Получив статус беженца, мужчина длительное время проживал в Париже, а также периодически жил и работал в Голландии, Люксембурге, Швейцарии. При этом указанными



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

государствами ему выплачивалось соответствующее пособие, предоставлялось бесплатное жилье. Помимо пособия мужчина зарабатывал на жизнь, подрабатывая на стройках в качестве разнорабочего.

Установить место нахождения обвиняемого на территории Франции помогли следы пальцев рук, оставленные им на месте преступления. При постановке на учет в качестве беженца компетентными органами Французской Республики он был дактилоскопирован, а поскольку мужчина был объявлен в международный розыск, отпечатки его пальцев имелись в картотеке лиц, разыскиваемых по линии Интерпола.

В настоящее время после соблюдения процедуры выдачи обвиняемый этапирован из Франции на территорию Российской Федерации, водворен в СИЗО в Калининграде, с ним проводятся следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1104098>